



## Навстречу знаниям

### Фоторепортаж

Сегодня, 1 сентября, в Центральной библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа Чувашской Республики был проведен День открытых дверей под названием «Большая перемена в библиотеке».

Для старшекласников 9 «а» класса Ибресинской средней общеобразовательной школы № 1, вместе с классным руководителем А. А. Семеновой, библиотекари провели экскурсию по модельной библиотеке. Школьники ознакомились с краеведческим залом, Центром чтения, информационным залом и с книжными выставками: «Земля моя, Чувашия», «Сила в правде, правда в Знании» - об ибресинцах - участниках СВО, «В борьбе с терроризмом». Главный библиотекарь отдела обслуживания Ольга Прохорова рассказала о журналах и газетах, которые могут быть интересны и полезны школьникам. Подробно о книжных новинках для школьников рассказала главный библиотекарь отдела обслуживания Галина Степанова в обзоре выставки «Навстречу знаниям». В информационном зале школьники узнали о новинках оргтехники и информационных услугах. Особенно понравилась девятиклассникам зона - «Молодежный Олимп» - с познавательной и развивающей литературой для молодежи, а также настольными играми. Это уютное место для молодежи, где можно встретиться и пообщаться с друзьями за круглым столиком, посидеть на мягком пуфике с книжкой в руках у окна, а также поиграть в различные настольные игры.

Ребятам понравилась модельная библиотека, многие записались и взяли читать книги на дом.